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Sdělení k žádosti 

k Vaší žádosti ze dne 31. 5. 2026 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž žádáte: 

I. zřizovací listina příspěvkové organizace Wichterlovo gymnázium, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace; 

II. veškeré přílohy zřizovací listiny příspěvkové organizace Wichterlovo gymnázium, Ostrava-Poruba, 

příspěvková organizace; 

III. zřizovací listina příspěvkové organizace Gymnázium, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace; 

IV. veškeré přílohy zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázium, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková 
organizace; 

V. zřizovací listina příspěvková organizace Matiční gymnázium, Ostrava, příspěvková organizace; 

VI. veškeré přílohy zřizovací listiny příspěvková organizace Matiční gymnázium, Ostrava, příspěvková 
organizace; 

VII. zřizovací listina příspěvkové organizace Gymnázium Hladnov a Jazyková škola s právem státní jazykové 
zkoušky, Ostrava, příspěvková organizace; 

VIII. veškeré přílohy zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázium Hladnov a Jazyková škola s právem 
státní jazykové zkoušky, Ostrava, příspěvková organizace; 

IX. anonymizované životopisy ředitelů příspěvkových organizací uvedených v bodech I., III., V. a VII., které 
pocházejí z výběrových řízení; 
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X. vize/koncepce a další překládaných požadovaných dokumentů (případně v anonymizovaném znění) 
ředitelů příspěvkových organizací uvedených v bodech I., III., V. a VII., které pocházejí z výběrových řízení; 
 

XI. Zápisy (případně anonymizované zápisy) z jednání výběrových komisích pro výběr ředitelů příspěvkových 
organizací uvedených v bodech I., III., V. a VII., které pocházejí z výběrových řízení; 

XII. Anonymizované jmenovací dekrety ředitelů příspěvkových organizací uvedených v bodech I., III., V. a 
VII., které pocházejí z výběrových řízení, které se konalo jako poslední; 
 

XIII. Poslední dokumenty inzerce na výběrové řízení ředitelů příspěvkových organizací uvedených v bodech I., 
III., V. a VII.  

XIV. Kdy došlo ke jmenování (přesný datum) ředitelů příspěvkových organizací uvedených v bodech I., III., V. 
a VII. a kdy byl vydán souhlas orgánu zřizovatele, tedy Moravskoslezského kraje – Krajského úřadu?; 

XV. Je vyhlášeno výběrové řízení na ředitele příspěvkové organizace uvedené v bodech I., III., V. nebo VII.?; 

XVI. Dokument podle kterého jsou zřizovány příspěvkové organizace (pokud neexistuje, pak sdělte, že 
neexistuje dokument, nepožaduji odmítnutí bodu žádosti). 

Vám sdělujeme následující. 

S argumentací Vaší žádosti se ztotožňujeme, žádost shledáváme legitimní a v poskytnutí požadovaných 
informací nic nebrání, proto poskytujeme všechny doklady, kterými disponujeme a které jsme dohledali. 
V dokumentech obsahujících informace ze soukromé sféry uchazečů byly v souladu s Vaší žádostí 
anonymizovány tyto údaje: data narození a rodná čísla, adresy trvalého pobytu, soukromé kontaktní údaje, 
údaje o rodinných poměrech a podpisy fyzických osob. Tyto údaje podléhají zvýšené ochraně a jejich 
poskytnutí by muselo být odmítnuto správním rozhodnutím.  

Konkrétně k obsahu žádosti poskytujeme tyto informace. 

Z důvodu kapacitního limitu počtu příloh datové zprávy je odpověď rozdělena do dvou datových zpráv.  

První datová zpráva obsahuje přílohy týkající se organizací Wichterlovo gymnázium, Ostrava-Poruba, 

příspěvková organizace, a Gymnázium, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace, a jejich ředitelů, a to 

k bodům žádosti I, II, III, IV, IX ve vztahu k ředitelce Gymnázia v Ostravě-Hrabůvce a XII. Součástí první 
datové zprávy je také tento přípis, který obsahuje sdělení k bodu IX ve vztahu k řediteli Wichterlova gymnázia 

a k bodům X, XI, XIII, XIV, XV a XVI.  

Druhá datová zpráva obsahuje prostý průvodní dopis a přílohy týkající se organizací Matiční gymnázium, 
Ostrava, příspěvková organizace, a Gymnázium Hladnov a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, 
Ostrava, příspěvková organizace, a jejich ředitelů, a to k bodům žádosti V, VI, VII, VIII, IX a XII. Dále 
obsahuje zbývající dokument dle bodu žádosti XVI.  

K bodu IX ve vztahu k řediteli Wichterlova gymnázia a k bodům X, XI a XIII poskytujeme negativní informaci. 
Životopis ředitele Wichterlova gymnázia se nám bohužel nepodařilo dohledat. Ostatní požadované dokumenty 
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již byly v souladu s platným spisovým plánem skartovány. Konkurzní řízení probíhala v letech 2012-2015, 

příslušným spisům tak byl přidělen spisový znak 452.8 a skartační lhůta S5, tj. 5 let. 

K bodu XIV sděluji, že  

- ředitel Wichterlova gymnázia v Ostravě-Porubě byl jmenován dnem 1. 1. 2015 usnesením rady kraje 
č. 58/4576 ze dne 18. 12. 2014, 

- ředitelka Gymnázia v Ostravě-Hrabůvce byla jmenována dnem 1. 8. 2014 usnesením rady kraje 
č. 44/3212 ze dne 27. 5. 2014, 

- ředitel Matičního gymnázia v Ostravě byl jmenován dnem 1. 8. 2012 usnesením rady kraje č. 114/7503 

ze dne 26. 6. 2012,  

- ředitel Gymnázia Hladnov a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky v Ostravě byl jmenován 
dnem 1. 8. 2013 usnesením rady kraje č. 17/1221 ze dne 4. 6. 2013. 

K bodu XV sdělujeme, že v současné době nejsou na pracovní místa ředitelů těchto organizací vyhlášena 
konkurzní řízení. 

K bodu XVI sdělujeme, že příspěvkové organizace Moravskoslezského kraje jsou zřizovány v režimu zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, formou zřizovací 
listiny schvalované zastupitelstvem Moravskoslezského kraje. Současně povinný subjekt uvádí, že samostatný 
interní dokument, který by výlučně upravoval postup zřizování příspěvkových organizací kraje, neeviduje. 
K dispozici má však dokument „Zásady vztahů orgánů kraje k příspěvkovým organizacím, které byly zřízeny 
krajem nebo byly na kraj převedeny zvláštním zákonem“, který upravuje vztahy orgánů kraje k těmto 
organizacím, a tento dokument žadateli poskytuje. 

S pozdravem 

 

 

 

Mgr. Miroslav Trykar 

právník odboru školství, mládeže a sportu 
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